
.

Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves veintitres de diciembre de 2021
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

1

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTITRES DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintitres días del mes de diciembre de dos mil veintiuno a las
once horas, treinta y dos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: DUARTE QUINTO MARCELA, FUENTES FAJARDO
LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES
PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SUBPROCURADOR
SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL
MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión ordinaria de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase
constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

DUARTE QUINTO MARCELA, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECISEIS DE DICIEMBRE DE 2021.

3° CONOCER Y APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO
CON EL No. 006-007-012-026, UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO
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GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE MARGORIE MILDRE
SÁNCHEZ ESPINOZA.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción que se
apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto,
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWADO, previo a mi votación desearles una feliz Navidad en unión
de sus familias y seres queridos y pedirle a Dios lo más importante como es la salud para
seguir trabajando en bienestar de la comunidad dauleña, a cada uno de ustedes que
formamos parte del Concejo Cantonal, al señor Alcalde y culminar nuestro trabajo con
responsabilidad que para eso fuimos electos A FAVOR del primer punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde voy a solicitar lo siguiente,
el día de ayer estuve invitada en el barrio 12 de octubre del sector Nueva Aurora en la
Parroquia La Aurora, a un pequeño agasajo para los pequeños de dicho sector, con profunda
tristeza en ese sector se percibía olores nauseabundos de un canal que está al costado en
ese sector, le ruego por favor a nombre de la ciudadanía de ese sector que se intervenga en
la limpieza de ese canal, se haga lo que corresponda porque se lo digo una vez más, fue
imposible quedarme unos minutos más porque los olores eran insoportables y yo que estaba
sólo de visita, no me quiero imaginar quienes viven en ese sector más allá de que estén
legalizados son seres humanos, igual que nosotros y es nuestro deber de brindarles de
manera urgente atención a ese sector por el mal momento que están atravesando se acerca
la época invernal y tengan la plena seguridad que eso será un criadero de mosquitos, usted
como médico sabe que vienen muchas epidemias que irán en contra no sólo de los pequeños
sino de toda la ciudadanía, esperando que tenga acogida esta petición que no sólo es para
Gina Salazar sino para esa comunidad A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del primer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISEIS DE DICIEMBRE DE 2021.
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CONCEJAL DUARTE QUINTO MARCELA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucia Fuentes
Fajardoe y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, PROPONENTE; FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, señor Alcalde por el tema
de la pandemia no se ha ido regularizando el tema deportivo con los chicos y la verdad está
atrasado un poco, así mismo en el estadio en La Aurora está atrasado pero se contrató una
empresa para que brinde el mantenimiento, nosotros somos recreativos, no competitivos
pero en vista de que no tenemos competencia sino la recreación de los chicos aquí en el
cantón los padres hacen su mayor esfuerzo para llevarlos y usted es fiel testigo y los
compañeros que muchas veces les tocan la puerta para pedir ayuda con buses o algunas
cosas que necesitan los chicos para trasladarse y competir por el cantón, el día de ayer
estuve con los chicos de karate han representado al cantón a través de la Liga Cantonal con
un convenio que hay, otros han representado a Guayas y han ganado como Daule eso habla
muy bien siempre lo he dicho, quizás por la magnitud que tiene Guayaquil en infraestructura
pero no modernizadas a nivel de lo que tiene Daule, Daule para mi es uno de los mejores
cantones que infraestructura deportiva tiene en la gran mayoría de las disciplinas y eso
creo que se debe al compromiso o ganas que cada uno de los compañeros encabezados por
usted Alcalde o mis compañeros de la Comisión como es Oscar y Graciela, hoy por eso
solicité una fotografía con ellos y con usted y al final una fotografía con todos los chicos,
como veo que cada uno de los compañeros trabajan en su comisión arduamente como lo
vienen haciendo, es bonito trabajar para lo que a nosotros nos asignaron y pedirles
compañeros que si hay la posibilidad en esos recursos como hablamos ese día que nos
presentaron todas las obras que se van a realizar, de los presupuestos que hay para los
diferentes departamentos, creo que si nos va bien el próximo año 2022, usted señor
Vicealcalde que es el Presidente de la Comisión de Presupuesto para que se desarrollen más
eventos deportivos como se venían haciendo antes, porque es necesario que se pueda hacer,
seguir fomentando el deporte, el otro día hicimos un esfuerzo con ustedes de conseguir el
uniforme para jugar, los chicos no tenían para juegos pero ahí se reajustó y se compraron
los uniformes que ustedes vieron que es de concentración y van ya bien presentados a los
partidos y no van con el mismo uniforme sudado, en el periodo anterior se les entregó
algunos implementos deportivos, se les entregó a los de karate, kickboxing, si me gustaría
Alcalde que nos ayude en ese sentido en lo que es la implementación de uniformes para
entrenamientos, eso habla bien de Daule, siempre van bien uniformados, la alegría de los
chicos de ganar una copa es nuestra alegría y es por eso que trajeron los trofeos para
compartirlas con todos nosotros, es lo que quería decir al respecto del segundo punto del
orden del día A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación felicito al
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señor Alcalde y a los Concejales porque a pesar de las circunstancias que estamos pasando
seguimos adelante y pedirle a Jesús que traiga paz, traiga alegría y gozo, respecto al punto
A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo
a mi votación si me lo permiten los compañeros Concejales ante el pedido que ha hecho el
Concejal Fricson George, me sumo el deporte para los niños y jóvenes es muy importante
porque los ayuda a ser disciplinados a tener otra visión de la vida, ha irse lo más lejos del
mundo de las drogas que hoy nos tiene sumidos en una gran problemática social, no
solamente a nivel de este cantón sino del país y esperando que se dé la atención que
requiere dicho espacio para nuestros niños y jóvenes que se tenga en consideración,
también voy a aprovechar este momento y me gustaría que hubiera estado el señor
Martínez (AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL, él si se encuentra
señora Concejal) claro mejor fuera de sesión, que es el encargado de la seguridad y que
consta en la sesión anterior cuando hice mención al tema de que fuimos excluidas las cuatro
Concejales, más allá que no sé si las tres restantes estén de acuerdo con mi exposición pero
yo sigo reclamando que por respeto se nos tenía que convocar, el señor Martínez en su
momento dará las explicaciones del por qué una vez más excluyó a las Concejalas o por lo
menos a mi, cuando iniciamos esta nueva administración que usted preside, pedí un centro
de mediación, el cual está en el congelador no sé como decirlo para que no suene de pronto
incómodo pero el tiempo me ha dado la razón señor Alcalde y señores Concejales que es
importante que Daule cuente con un centro de mediación y una casa de acogida para las
mujeres que son violentadas, no solamente violencia es meter un puñete, violencia también
es matar a una mujer, es denigrarla es violencia política como la que he sufrido no una sino
varias veces, es violencia no darle la salud en el momento oportuno, no solamente por parte
del Estado sino muchas veces cuando es urgencia en los centros privados, es violencia
también la parte económica, hay muchas formas de violentar a las mujeres, yo si voy a pedir
que se reconsidere este punto y que sean atendidas las mujeres de este canton, aquí
habemos algunas mujeres en el Concejo principales y suplentes pero si las demás
compañeras no están de acuerdo conmigo, enarbolo la bandera de las mujeres dauleñas, a
fin de que sean atendidas como se merecen respeto con dignidad, con atención, algo que nos
merecemos por derecho a tener atención de parte del Gobierno Local, se hacen otros
gastos que no voy a decir que son importantes pero aquí hay que darle prioridad señor
Alcalde y usted como medico sabe que muchas mujeres han de haber llegado a su consulta
seguramente pasando malos momentos a causa de la pareja que tiene, voy a apelar a su
sensibilidad y con los recursos que en algún momento van a llegar y que no estaban en el
presupuesto como aquellos bonos, también se considere la casa de acogida para las mujeres
porque insisto una mujer que es violentada regresa a su hogar pero el principal agresor
regresa por la puerta trasera, cuando llegan a recibir la boleta de auxilio, reciben un
cadáver, empecemos como gobierno local a dar ejemplo al resto del país y hagamos la casa
de acogida para las mujeres que necesitan ser atendidas y me voy a extender algo mas
refiriéndome a otro punto, el dia de ayer que visitè La Aurora me di cuenta que hay algunas
áreas verdes que están desatendidas, no sè como estarà el tema de las áreas verdes señor
Alcalde, las áreas adyacentes o cercas no recuerdo el nombre de las calles pero el sector
es pequeño en la cooperativa, en la parte principal se esta atendiendo mas no en las
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adyancentes o laterales porque ese es un sector que esta en crecimiento y debe ser
atendido en su totalidad, esperando que en su momento cuando asi lo disponga dè las
explicaciones del caso el colega Martinez A FAVOR del segundo punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del
orden del dia; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo punto del orden del dìa;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL
CODIFICADO CON EL No. 006-007-012-026, UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE
MARGORIE MILDRE SÁNCHEZ ESPINOZA.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros y compañeras
Cocnejales que bonito es el mes de diciembre para vivir en paz , para vivir en felicidad,
antes de proponer el punto señor Alcalde, permanecer unidos en el amor que Dios
Todopoderoso nos da, de vivir en familia, de compartir entre amigos de estar siempre con
la bendición de Dios, les deseo a todos ustedes señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales que toda su felicidad sea compartida con todos sus seres queridos,
vivamos felices este mes de diciembre compañeros, quiero proponer el tercer punto señor
Alcalde que es la legalización del solar municipal que fue leído en su totalidad por la señora
Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Fuentes Fajardo, Magister
Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación señor Alcalde quiero solicitarle una vez
mas Policías Municipales al menos en esta fecha, porque como usted conoce El Laurel es la
parroquia rural con mayor movimiento comercial y hay muchos comerciantes informales que
se apostan a los lados de las calles y no dejan transitar, está bien que hagan comercio pero
en una forma muy ordenada y luego que utilizan las vías que las dejen limpias, en la reunión
del GOPAE que se hizo hace algunas semanas se quedó en que se iba a solicitar a Comisaría
Municipal que nos ayude con dos Policias Municipales, porque Comisión de Tránsito y Policía
Nacional se comprometieron en una brigada de andar recorriendo la parroquia para que los
comerciantes sean ordenados y dejen limpio porque las alcantarillas luego se taponan con la
basura y gracias por la limpieza del solar en plena vía principal de El Laurel y antes de mi
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votación darle a cada uno de ustedes tengan una Feliz Navidad, estamos en tiempos
difíciles pero para mi lo más importante es que estamos con nuestras familias, con nuestros
hijos, padres, abuelos, realmente es lo más importante, tener a toda la familia en la mesa y
no falte nadie, eso realmente en este tiempo es una bendición y deseo que todos tengan
paz, salud y unión Feliz Navidad, A FAVOR del tercer punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCIA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día también me sumo a
las felicitaciones por esta fecha tan importante como es el nacimiento del Niño Jesús, que
en cada uno de sus hogares exista el amor, la paz y más que nada la solidaridad con aquellas
personas que poco o mucho tienen y poder compartir con cada uno de ellos, además quiero
manifestarle señor Alcalde que una vez que concluí mi maestría como uno de los objetivos y
una meta que quiero cumplir con mi cantón es el pintado de murales no es de ahora sino a
principios de año y lo compartí en su momento con la compañera Mariana Herrera de que
ella iba a pintar algunos murales en el área rural y en las parroquias y quiero cumplir ese
objetivo por lo que les doy a conocer esto con la finalidad de rescatar nuestra cultura para
que los propios y extraños tengan amor a la ciudad, tenemos obras muy importantes como
es la regeneración y el paso peatonal pero debemos embellecer nuestra ciudad, voy a
buscar los espacios para hacer los murales con recursos propios, con lo manifestado A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, podemos ser católicos, cristianos evangélicos,
testigos de Jehová, o de cualquier creencia que tenemos, pero más allá de eso Dios ve lo
que cada persona tiene en el corazón, lo que la persona en sí desea o anhela para los demás
de corazón, porque una cosa es quedar bien ante nosotros y otra es que nosotros
agrademos a los ojos de Dios, creo en Dios y respeto cada una de las creencias pero cuando
digo las cosas las digo de corazón y en algún momento hemos tenido roces o diferencias, no
nos puede haber agradado algo, nadie es perfecto el único perfecto es Dios y quiero
pedirles perdón a cada uno de mis compañeros y cada uno del equipo de trabajo porque este
es un equipo, todos somos parte de este cuerpo, discúlpenme por alguna situación que haya
habido, algunos podemos estar pasando alguna situación en nuestras vidas, con nuestras
familias, quizás no es fácil decirlo, son situaciones adversas en la vida que nos pasan pero el
único que puede hacer la obra es Dios, nosotros podemos orar por las personas que están
con necesidades, por decir Alexandra compartió el tema de su mamita, Alexandra
compartió conmigo el tema de mi mamá, Mariana y Gina compartieron conmigo el tema de mi
mamá y muchos preocupados por cada uno de nuestros familiares, parece mentira pero
cuando nos despojamos de todo y vamos hacia Dios y oramos por nuestros compañeros y
más allá de los errores y horrores que cometamos Dios tiene misericordia de nosotros, es
un tiempo maravilloso pero si pido perdón por las cosas que pudieron haber afectado a
alguien y que este año que viene sea mucho mejor que este año, que tengamos diferencias
pero que no pasen más allá, que sea algo laboral y no personal y de esa manera seguir
creciendo porque nos eligieron para servir y no para ver nuestros errores, estamos en esta
mesa para servir, el Alcalde a la cabeza como ejecutivo y nosotros como cuerpo colegiado,
les deseo lo mejor a cada uno de ustedes de todo corazón, que Dios los bendiga a cada uno
de ustedes, no soy perfecto soy imperfecto, cometo errores y horrores pero solamente
Dios conoce mi corazón, que pasen excelente con su familia, A FAVOR del último punto del
orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, pido perdón si los he ofendido, no hay
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hombres perfectos en la tierra, el único perfecto es Jesús porque aún con el pensamiento,
con la palabra, con la mirada pecamos, les pido perdón de corazón y mis oraciones con todos
ustedes, en este año hemos pasado situaciones con el hogar, con la familia y hemos
compartido, hemos conversado pero hay algo que nos une y eso es la fe en Dios, muy aparte
de la religión que se lleve, una vez más les digo a usted señor Alcalde, señores Concejales,
estimada Abogada y Ramiro mis mejores deseos, que la paz de Cristo more en nosotros y
que gracias a Dios que a pesar de las circunstancias que hemos pasado con nuestras familias
hemos compartido momentos alegres o tristes pero como dijo la compañera aquí estamos
nosotros dando gracias a Dios por la vida y les deseo lo mejor a cada uno de ustedes y con
respecto al punto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación del
último punto con todas las observaciones que los compañeros Concejales han realizado y
esperando que la situación económica y salud mejore en nuestro país y en el mundo,
culminar nuestra gestión como legisladores seguir mejorando con proyectos importantes
para mejorar la calidad de vida de los dauleños, una vez más Feliz Navidad a cada uno de
ustedes y A FAVOR del tercer y último punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación y al amparo de lo que dispone el artículo 58 del COOTAD con profunda
preocupación veo que concluye el año 2021 y la construcción de la Casa de la Cultura que
lleva el nombre de Charles García, aún no concluye, desconozco los detalles no sé si después
que intervenga el señor Alcalde me pueda comentar por qué razón se ha retrasado tanto
esta obra que debió haberse entregado hace algún tiempo de acuerdo a lo que he
preguntado, he escuchado con muchísima atención a quienes me han antecedido en la
palabra Navidad no sólo debe ser el 25 de diciembre, Navidad debería ser los 365 días del
año en los cuales deberíamos de practicar lo que predicamos como servidores públicos
servirle a la comunidad, tal cual espera, hay que ser coherentes como siempre he
manifestado en actuar correctamente de acuerdo a lo que nos han enseñado nuestros
mayores y a predicar con el ejemplo, todos los días deberíamos festejar la llegada de
Cristo y honrar el sacrificio de su vida por todos nosotros, pero bueno todos los días
aprendemos, que renovemos la fe y la esperanza y que hagamos un compromiso cada uno de
nosotros trabajar con esfuerzo y ahinco por cada uno de los que menos tienen, por eso
confiaron en nosotros y estamos hoy aquí, no soy perfecta pero si soy coherente con mis
principios, les deseo paz, armonía y salud para ustedes para sus familias y sobre todo para
la gente que menos tiene, ratifico en esta sala, en esta sesión mi compromiso de seguir
trabajando por Daule, si alguno no comparte mi criterio lo siento pero seguiré siendo
coherente con lo que he aprendido a lo lardo de mis cincuenta y cinco años de edad de
defender en lo que creo, en servir desde mi propio peculio y con lo que sé hacer, de todo
corazón que disfruten la noche buena en los hogares de cada uno de ustedes y que el
compromiso de seguir trabajando por Daule hoy lo ratifico, A FAVOR del tercer punto del
orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi
votación mis deseos para todos ustedes que tengan una bonita navidad para todos ustedes,
que todos sus deseos se cumplan y más que todo que quienes tienen la dicha de tener a toda
su familia completa la valoren y siempre mis mejores deseos para ustedes, Feliz Navidad
para todos y con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, señor
Alcalde, señores Concejales, señora Secretaria, señor Abogado deseo una Feliz Navidad y
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un próspero año nuevo, que den gracias a Dios siempre cada día que se levanten, porque
solamente por él es que estamos aquí, hay personas que no han podido superar estos
momentos difíciles que vive la humanidad, la vida de cada ser humano es un mundo
diferente y creo que deberíamos dar gracias a Dios por la fortuna de tener la vida, son mis
sinceros deseos que en familia la pasen bien, que se cumplan todos sus anhelos y que el
próximo año Dios mediante lo permita se cumplan todas nuestras metas, logros para de esa
manera ser personas de bien porque para ser personas de bien es que se cumplan nuestros
anhelos, estemos felices y contentos, de esa manera no viviremos en amargura, ni con malos
ratos, son mis sinceros deseos de corazón se lo digo Feliz Navidad para todos y en cuanto
al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR hemos tomado nota de todas las observaciones por
parte de los señores Concejales, también les deseo que el espíritu de la Navidad perdure
por siempre en sus corazones, el espíritu de paz, de armonía, de solidaridad, de perdón y
que en el nuevo año sea de ventura para cada uno de sus hogares; con respecto a la
inquietud de que por qué no se ha terminado el centro cultural debo de recordarles que
nosotros asumimos un problema, una contratación firmada y contratada en un espacio que
no existía donde construir con un mercado en el sitio donde se debía construir el centro
cultural y se demoró muchos meses en tratar de negociar y sacar prácticamente a los
comerciantes porque encontramos parado ese mercado municipal parece ser que no se
recuerda ese evento que nos dejaron sin poder construir ese centro cultural, luego se hizo
un rediseño porque se invirtió y se contrató tanto dinero para un centro cultural que ni
siquiera reunía las condiciones y los espacios necesarios para un centro cultural, de tal
manera que se hizo un rediseño, otro piso más para cumplir con las necesidades del sector
cultural, por eso se ha demorado tanto pero ya está en construcción y esperamos que se lo
termine pronto.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, nueve minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves veintitrés de diciembre de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


